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Column1 Item Score Value Score2 Value3 Score4 Value5 Score6 Value7 Score8 Value9 Score10 Value11 Score12 Value13
Item# FA16 SP17 FA17   SP18   FA18   SP19 FA19

2
What is your estimated cumulative 
GPA?

3.5‐4.0 118 47.6% 76 50.3% 158 44.4% 135 55.1% 92 53.5% 75 56.4% 52 52.0%
3.0‐3.4 83 33.5% 47 31.1% 118 33.1% 73 29.8% 50 29.1% 31 23.3% 29 29.0%
2.5‐2.9 34 13.7% 20 13.2% 59 16.6% 27 11.0% 24 14.0% 16 12.0% 13 13.0%
2.0‐2.4 8 3.2% 4 2.6% 12 3.4% 5 2.0% 4 2.3% 4 3.0% 4 4.0%
1.5‐1.9 4 1.6% 3 2.0% 2 0.6% 3 1.2% 2 1.2% 4 3.0% 0 0.0%

less than 2.0 1 0.4% 1 0.7% 7 2.0% 2 0.8% 0 0.0% 3 2.3% 2 2.0%
Total responders 248 151 356   245 172 133 100

3 What is your current classification?
freshman (0‐30 credit hours) 60 28.4% 36 25.4% 86 31.7% 36 23.1% 36 21.1% 30 23.4% 30 30.0%

sophomore (31‐60 credit hours) 38 18.0% 20 14.1% 53 19.6% 38 24.4% 41 24.0% 29 22.7% 20 20.0%
junior (61‐90 credit hours) 39 18.5% 43 30.3% 53 19.6% 25 16.0% 36 21.1% 28 21.9% 22 22.0%

senior (91‐120+ credit hours) 58 27.5% 20 14.1% 55 20.3% 35 22.4% 40 23.4% 31 24.2% 15 15.0%
just graduated 0.0% 13 9.2% 3 1.1% 14 9.0% 2 1.2% 3 2.3% 4 4.0%

graduate student 16 7.6% 10 7.0% 21 7.7% 8 5.1% 16 9.4% 7 5.5% 9 9.0%
Total responders 211 142 271 156 171 128 100

4
How did your receive instruction this 
semester?  

All of my classes were on‐line. 54 19.6% 33 21.3% 32 18.6% 27 20.3% 12 12.0%
All of my classes were in a classroom 

(face‐to‐face.) 139 50.5% 48 31.0% 82 47.7% 50 37.6% 52 52.0%
Some of my classes were on‐line and 

some were face‐to‐face. 82 29.8% 74 47.7% 58 33.7% 56 42.1% 36 36.0%
Total responders 275 155 172 133 100

5
How many hours did you attempt for 
credit this semester?

1‐5 10 3.6% 14 9.2% 6 3.5% 9 6.8% 4 4.0%
6‐8 31 11.3% 18 11.8% 18 10.5% 9 6.8% 11 11.0%

9‐12 72 26.3% 37 24.2% 47 27.5% 14 10.5% 7 7.0%
13‐16 106 38.7% 45 29.4% 61 35.7% 63 47.4% 48 48.0%

more than 16 55 20.1% 39 25.5% 39 22.8% 38 28.6% 30 30.0%
Total responders 274 153 171 133 100

6

How many hours per week did you 
work for pay off campus during the 
fall Semester?

I do not work for pay off‐campus 83 39.3% 54 35.8% 120 43.6% 61 38.6% 83 48.0% 69 51.9% 54 54.0%
1‐5 hours per week 7 3.3% 7 4.6% 12 4.4% 11 7.0% 6 3.5% 5 3.8% 5 5.0%

6‐10 hours per week 9 4.3% 7 4.6% 9 3.3% 6 3.8% 12 6.9% 7 5.3% 4 4.0%
11‐15 hours per week 6 2.8% 12 7.9% 16 5.8% 10 6.3% 8 4.6% 9 6.8% 7 7.0%
16‐20 hours per week 15 7.1% 17 11.3% 32 11.6% 13 8.2% 16 9.2% 14 10.5% 3 3.0%
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21‐30 hours per week 23 10.9% 12 7.9% 21 7.6% 18 11.4% 9 5.2% 10 7.5% 6 6.0%
more than 30 hours per week 68 32.2% 42 27.8% 65 23.6% 39 24.7% 39 22.5% 19 14.3% 21 21.0%

Total responders 211 151 275   158 173 133 100

7

How many hours per week did you 
work for pay on‐campus during the 
fall semester?

I do not work for pay on‐campus 160 76.2% 115 76.2% 217 78.9% 122 77.7% 140 80.9% 100 75.2% 69 69.0%
1‐5 hours per week 8 3.8% 5 3.3% 17 6.2% 4 2.5% 8 4.6% 5 3.8% 9 9.0%

6‐10 hours per week 7 3.3% 6 4.0% 8 2.9% 7 4.5% 6 3.5% 6 4.5% 6 6.0%
11‐15 hours per week 7 3.3% 6 4.0% 6 2.2% 4 2.5% 5 2.9% 5 3.8% 3 3.0%
16‐20 hours per week 19 9.0% 9 6.0% 14 5.1% 12 7.6% 8 4.6% 12 9.0% 9 9.0%
21‐30 hours per week 2 1.0% 4 2.6% 4 1.5% 5 3.2% 1 0.6% 1 0.8% 2 2.0%

more than 30 hours per week 7 3.3% 6 4.0% 9 3.3% 3 1.9% 5 2.9% 4 3.0% 2 2.0%
Total responders 210 151 275 157 173 133 100

8
How many hours per day do you 
spend on social media?

 
I did not spend any time on social 

media 16 7.6% 12 8.0% 25 9.2% 11 7.0% 16 9.6% 7 5.3% 5 5.0%
Less than 1 hour per day 31 19 19.0%

1‐3 hours per day 157 74.4% 112 74.7% 197 72.4% 124 79.0% 119 71.3% 66 49.6% 53 53.0%
4‐6 hours per day 29 13.7% 24 16.0% 37 13.6% 19 12.1% 28 16.8% 26 19.5% 18 18.0%
7‐9 hours per day 5 2.4% 2 1.3% 9 3.3% 3 1.9% 3 1.8% 1 0.8% 3 3.0%

More than 9 hours per day 4 1.9% 0 0.0% 4 1.5% 0 0.0% 1 0.6% 2 1.5% 2 2.0%
Total responders 211 150 272 157 167 133 100

9 I manage (managed) my time well. 3.12 3.05 3.10 3.09 3.05 3.16 3.12

10
During the week, how many hours do 
(did) you usually sleep at night?

More than 8 hours per night 20 9.4% 15 9.9% 24 8.7% 26 16.7% 23 13.5% 16 12.2% 13 12.0%
About 7 hours per night 93 43.9% 69 45.7% 112 40.7% 62 39.7% 54 31.6% 52 39.7% 42 38.9%
About 6 hours per night 63 29.7% 42 27.8% 88 32.0% 45 28.8% 57 33.3% 38 29.0% 36 33.3%

Less than 6 hours per night 36 17.0% 25 16.6% 51 18.5% 23 14.7% 37 21.6% 25 19.1% 17 15.7%
Total responders 212 151 275 156 171 131 108

11
What time of day do (did you) you 
usually study (this semester)?

Mornings (6:00 a.m.‐noon) 15 7.2% 20 13.4% 30 11.0% 20 13.1% 18 10.6% 12 9.2% 11 11.0%
Afternoons (noon‐6:00 p.m.) 41 19.7% 30 20.1% 50 18.4% 30 19.6% 32 18.8% 36 27.7% 24 24.0%

Early evening (6:00‐10:00 p.m.) 102 49.0% 69 46.3% 124 45.6% 69 45.1% 83 48.8% 65 50.0% 49 49.0%
Late evening (10:00 p.m.‐2:00 a.m.) 50 24.0% 29 19.5% 63 23.2% 32 20.9% 34 20.0% 14 10.8% 12 12.0%

After 2:00 a.m. 0 0.0% 1 0.7% 5 1.8% 2 1.3% 3 1.8% 3 2.3% 4 4.0%
Total responders 208 149 272 153 170 130 100
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12

Students have opportunities to 
participate making decisions that 
impact their quality of life in my 
residence hall. 2.92     2.66

13
About how many hours per day do 
you study (this semester)?

Less than one hour per day 38 24.7% 29 17.1% 27 20.8% 17 17.0%
One to two hours per day 118 57.6% 88 58.7% 155 58.1% 65 42.2% 81 47.6% 51 39.2% 40 40.0%

Three hours per day 56 27.3% 33 22.0% 66 24.7% 27 17.5% 28 16.5% 23 17.7% 23 23.0%
Four hours per day 22 10.7% 17 11.3% 24 9.0% 14 9.1% 20 11.8% 13 10.0% 8 8.0%

More than four hours per day 9 4.4% 12 8.0% 22 8.2% 10 6.5% 12 7.1% 16 12.3% 12 12.0%
Total responders 205   150 267 154 170 130 100

14

I have (had) a sense of belonging with 
the other students at Montana State 
University‐Northern (this semester). 2.71 2.59 2.83 2.86 2.98 2.92 2.78

15

(This semester) I stay (stayed) up to 
date with campus news by reading 
Northern News Network...

I do not know what the Northern 
News Network is 21 10

Every week 28 13.3% 14 9.1% 34 12.3% 22 13.8% 28 15.8% 20 14.3% 24 24.0%
Several times per month 19 9.0% 14 9.1% 30 10.8% 21 13.1% 23 13.0% 19 13.6% 8 8.0%

Occasionally 98 46.7% 79 51.3% 116 41.9% 62 38.8% 69 39.0% 43 30.7% 39 39.0%
I never read the Northern News 

Network 65 31.0% 47 30.5% 97 35.0% 55 34.4% 57 32.2% 37 26.4% 19 19.0%
Total responders 210 154 277 160 177 140 100

16

I (have) developed leadership skills as 
a result of living in this university 
community. 2.61 2.54 2.60 2.59 2.61 2.60 2.54

17

Are you a member of a club, 
organization, or athletic team at 
Northern?

Yes 57 34.8% 44 34.4% 37 37.4%
No 107 65.2% 84 65.6% 62 62.6%
n= 164 128 99

18

(This year/semester) I feel (felt) 
valued and respected for my 
intellectual contribution to this 
university community. 2.78 2.71 2.83 2.77 2.97 2.81 2.75
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The administration and staff of MSUN 
shows respect for students. 3.16
Women on this campus treat men 
with respect. 3.14 3.06  

19
Women on this campus are treated 
with respect. 3.05 3.05 3.22 3.10 2.90

20

This semester I was (am) usually well 
prepared for my classes (assigned 
reading/homework was done (before 
class)). 3.38 3.26 3.25 3.29 3.26 3.20 3.23

21

During this semester, how would you 
rate the overall level of stress you 
have experienced? (1‐5, higher 
number=lower stress) 3.60 2.41

No stress     1 1.0%
Less than average stress   9 9.0%

Average stress   38 38.0%
More than average stress   34 34.0%

A tremendous amount of stress   18 18.0%
Total responders   100

22

I often feel (felt) overwhelmed with 
the work I have (had)  to do for my 
classes (this semester). 2.70 2.64 2.67 2.60 2.65 2.55 2.66

23
Men on this campus are treated with 
respect. 3.13 3.08 3.13 3.12 3.09

24
I am aware of the important social 
issues in the world. 3.18 3.22 3.12 3.13 3.15 3.16 3.14  

25
I believe MSU‐N is a fair and just 
community. 3.00 2.82 3.01 2.95 3.02 2.99 2.83

26

Over the past few weeks, how often 
have you had little interest in or 
pleasure doing things? (1‐4, higher 
number=less interest/pleasure) 3.07 2.94

Not at all. 36 36.0%
Several days. 38 38.0%

More than half the days. 10 10.0%
Nearly every day. 16 16.0%
Total responders 100

27 I have clear goals for my future. 3.39 3.44 3.39 3.37 3.34 3.22 3.28
28 I worry about my future. 2.76 2.48 2.57 2.54 2.61 2.55 2.78
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29 I know my instructors by name.

Yes 242 88.6% 135 86.0% 153 90.5% 114 89.1% 94 94.0%
No 7 2.6% 7 4.5% 4 2.4% 8 6.3% 1 1.0%

Most of them 24 8.8% 15 9.6% 12 7.1% 6 4.7% 5 5.0%
Total responders 273 157 169 100.0% 128 100.0% 100

30 I have selected a major
Yes 151 97.4% 166 98.2% 122 93.8% 97 97.0%
No 4 2.6% 3 1.8% 8 6.2% 3 3.0%

Total responders 155 169 130 100

31

(This semester) I make (made) 
lifestyle choices based on a clear 
sense of personally held values. 3.48 3.27 3.31 3.40 3.35 3.27 3.34

32

(This semester)I feel (felt) accepted 
for the person I am in this university 
community. 3.05 2.93 3.06 3.08 3.16 3.00 2.96

33
(This semester) I am (was)  able to be 
myself in this university community. 3.11 2.99 3.08 3.10 3.16 3.06 3.01

34

(This semester) I feel (felt)  free to 
express my opinions in this university 
community. 2.91 2.83 2.93 2.89 2.99 2.83 2.73

35

In the past few weeks, how often 
have you felt down, depressed, or 
hopeless? (1‐4, higher score=less 
depressed) 3.19 3.21

35

In the past few weeks, how often 
have you felt down, depressed, or 
hopeless? 3.21

Not at all. 45 45.0%
Several days. 40 40.0%

More than half the days. 6 6.0%
Nearly every day. 9 9.0%
Total responders 100

36
How many times did you meet with 
your academic adviser this semester? 2.41

Once 67 24.5% 43 27.4% 43 25.6% 31 24.0% 28 28.0%
Twice 74 27.0% 37 23.6% 42 25.0% 37 28.7% 21 21.0%

More than two times 80 29.2% 53 33.8% 62 36.9% 38 29.5% 33 33.0%
I never met with my academic 

adviser this semester 53 19.3% 24 15.3% 21 12.5% 23 17.8% 18 18.0%
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Total responders 274 157 168 129 100

37
I have a valuable mentor who is an 
employee of MSU‐N. 2.74 2.84   1.48

Yes 142 52.8% 88 56.1% 101 60.5% 74 58.3% 56 56.6%
No 127 47.2% 69 43.9% 66 39.5% 53 41.7% 43 43.4%

Total responders 269 157 167 127 99

38

I often feel (felt) overwhelmed with 
all the things I have to do (this 
semester). 2.90 2.63 2.77 2.70 2.68 2.73 2.77

39 My instructors know my name.
Yes, they all know me by name 178 65.2% 113 72.0% 123 73.2% 86 66.7%  

Some of them know me by name 79 28.9% 31 19.7% 37 22.0% 34 26.4%  
No, I do not think they know me by 

name 16 5.9% 13 8.3% 8 4.8% 9 7.0%  
Total responders 273   157 168 129  

39 My instructors know my name. 3.29
Agree strongly 37 37.0%

Agree   55 55.0%
Disagree 8 8.0%

Disagree strongly 0 0.0%
Total responders 100

40
I have a valuable relationship with a 
mentor. 2.68 2.77

Yes 142 52.0% 87 55.8% 103 61.3% 77 59.7% 56 56.6%
No 131 48.0% 69 44.2% 65 38.7% 52 40.3% 43 43.4%

Total responders 273 156 168 129 99

41 I know who my academic adviser is.
Yes 252 91.6% 147 93.6% 157 94.0% 120 93.0% 93 93.0%
No 23 8.4% 10 6.4% 10 6.0% 9 7.0% 7 7.0%

Total responders 275 157 167 129 100

42
I got all the classes I wanted to 
schedule this semester. 3.19 3.24 3.25 3.36

43
This semester my adviser helped me 
put together a good  schedule. 3.18 3.25 3.23 3.23 3.16

44

I am comfortable interacting with a 
person who is not the same sex as 
me. 3.42 3.41 3.41 3.42 3.35 3.36 3.37
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45

I would like to have the opportunity 
to meet regularly with a mentor who 
is a faculty or staff person at MSU‐N. 2.58 2.65

Yes 104 39.0% 58 37.7% 64 38.3% 52 41.3% 39 39.4%
No 163 61.0% 96 62.3% 103 61.7% 74 58.7% 60 60.6%

Total responders 267 154 167 126 99

46
I feel (felt) welcome on this campus 
(this year). 3.13 3.01 3.13 3.16 3.19 3.13 3.06

47
My instructors care about my success 
in the classroom. 3.28 3.23 3.36 3.28 3.31
Diversity is celebrated on the 
campus. 2.84 2.73

48
MSU‐N is dedicated to diversity and 
inclusiveness. 3.04 3.03 3.03 2.99 2.97
I have always been treated with 
kindness by all members (faculty, 
staff, administration, and students) of 
this university community. 2.96 2.92 3.08 3.01

49
MSUN offers/offered a good 
selection of activities for students. 2.88 2.90 2.95 2.89 2.99 2.86 2.81

50
The library was always open when I 
needed it this semester. 3.13 3.01 3.00 3.12 2.95

51

The best way for university personnel 
to communicate with me is 
through...(Please choose all that 
apply)

e‐mail 183 37.6% 130 48.0% 248 45.9% 143 45.4% 150 29.7% 117 26.5% 88 24.6%
cell phone (voice) 66 13.6% 25 9.2% 83 15.4% 51 16.2% 49 9.7% 33 7.5% 29 8.1%
cell phone (text) 123 25.3% 59 21.8% 132 24.4% 82 26.0% 88 17.4% 67 15.2% 59 16.5%

twitter 5 1.0% 0 0.0% 2 0.4% 3 1.0% 3 0.6% 3 0.7% 1 0.3%
U.S. mail 46 9.4% 28 10.3% 27 5.0% 18 5.7% 24 4.8% 26 5.9% 24 6.7%
Instagram 9 1.8% 4 1.5% 8 1.5% 6 1.9% 6 1.2% 12 2.7% 14 3.9%
Facebook 55 11.3% 25 9.2% 40 7.4% 12 3.8% 22 4.4% 25 5.7% 22 6.1%

Posters on campus 26 5.1% 26 5.9% 20 5.6%
Newspaper ads 2 0.4% 4 0.9% 0 0.0%

Radio ads 5 1.0% 5 1.1% 2 0.6%
Campus mail 17 3.4% 10 2.3% 11 3.1%

Announcements made in class 48 9.5% 47 10.6% 32 8.9%
Brightspace announcements 65 12.9% 67 15.2% 56 15.6%

n= 487 271   540   315   505 442 358
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52

I feel respected by all members 
(faculty, staff, and administrators) of 
this university community. 3.06  

Administrators 3.20 3.23 3.14
Faculty 3.31 3.27 3.27

Staff 3.21 3.26 3.26
Students 3.25 3.18 3.04

53

How often did you attend services or 
meetings intended to enrich your 
spiritual well‐being?

At least once per week 6 18.8% 18 18.2%
Two or tree times per month 3 9.4% 7 7.1%

Once per month 1 3.1% 12 12.1%
Never 22 68.8% 62 62.6%

Total responders 32   99

54

(This semester) I know (knew) about 
events that are (were) offered on 
campus. 2.74 2.64 2.84 2.85 2.98 2.87 2.74

55

When you think about your goal to 
finish a degree or certificate program 
at Northern, what do you think are 
the most significant obstacles? 
(Please check all that apply.)

Money to pay for school 93 59.6% 108 66.3% 88 68.8% 66 66.7%
Class schedule 64 41.0% 60 36.8% 46 35.9% 33 33.3%

Work commitments 73 46.8% 69 42.3% 53 41.4% 41 41.4%
Family commitments 50 32.1% 55 33.7% 42 32.8% 35 35.4%
Difficulty of classes 45 28.8% 50 30.7% 34 26.6% 27 27.3%

Lack of academic support services 22 14.1% 8 4.9% 9 7.0% 9 9.1%
Other  (please specify) 19 12.2% 22 13.5% 13 10.2% 12 12.1%

Total responders 156 163 128 99

56
I know where the Student Health and 
Welness Center is located on campus.

Yes 135 65.2% 90 60.8% 168 62.0% 95 61.3% 117 70.1% 86 66.2% 69 70.4%
No 72 34.8% 58 39.2% 103 38.0% 60 38.7% 50 29.9% 44 33.8% 11 11.2%

I'm not sure 27.4% 18 18.4%
Total responders 207 148 271 155 167 130 98
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Composite Report

4/17/2020

Column1 Item Score Value Score2 Value3 Score4 Value5 Score6 Value7 Score8 Value9 Score10 Value11 Score12 Value13
Item# FA16 SP17 FA17   SP18   FA18   SP19 FA19

57
I (have) used the on‐campus Student 
Health Center (this semester).

Yes 45 21.7% 32 21.3% 54 19.9% 25 16.0% 35 21.1% 35 26.9% 21 21.2%
No 162 78.3% 118 78.7% 218 80.1% 131 84.0% 131 78.9% 95 73.1% 78 78.8%

Total responders 207 150 272   156   166   130 99

58

I know (all the) the kinds of services 
offered to students through the 
Student Health and Wellness Center.  

Yes 129 47.6% 77 49.4% 72 42.9% 49 38.0% 38 38.8%
No 142 52.4% 79 50.6% 50 29.8% 43 33.3% 32 32.7%

I'm not sure 46 27.4% 37 28.7% 28 28.6%
Total responders 271 156 168   129 98

59
I was able to register for all the 
classes I needed this semester. 3.17 3.30 3.23 3.30

60

How confident are you that you will 
finish your degree or certificate 
program at Northern? 3.66 3.53 3.55

61

I use (used) the MSUN Student 
Handbook and Planner routinely (this 
semester). 2.47 2.38 2.41 2.43 2.36 2.78 2.40

62
Did you know that the bookstore has 
digital textbooks for sale?

Yes 70 68.0%
No 33 32.0%

Total responders 103

63
Have you ever purchased a digital 
textbook? 1.47

Yes 35 53.0%
No 31 47.0%

Total responders 66

64
Would you be interested in learning 
mor about digital textbooks? 1.84

Yes 16 16.3%
No 82 83.7%

Total responders 98

65

Did you know that the bookstore has 
a textbook rental program for many 
of your textbooks? 1.19

F:Student Life Survey:Composite
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Montana State University-Northern
Student Life Survey
Composite Report

4/17/2020

Column1 Item Score Value Score2 Value3 Score4 Value5 Score6 Value7 Score8 Value9 Score10 Value11 Score12 Value13
Item# FA16 SP17 FA17   SP18   FA18   SP19 FA19

Yes 81 81.0%
No 19 19.0%

Total responders 100

66
Have you ever rented a textbook 
through the bookstore? 1.64

Yes 29 36.3%
No 51 63.8%

Total responders 80

67

Would you be interested in learning 
mor about textbook rentals through 
the bookstore? 1.79

Yes 20 20.6%
No 77 79.4%

Total responders 97

68
The MSU‐N Student Handbook and 
Planner is a valuable tool for me. 2.66 2.50 2.43 2.72

69
How many times per week do you eat 
in the dining hall (Food Court)?

I never ate in the food court 115 56.7% 96 65.3% 141 52.2% 91 58.0% 85 52.1% 69 53.9% 40 40.0%
once or twice per week 23 11.3% 17 11.6% 38 14.1% 16 10.2% 22 13.5% 25 19.5% 10 10.0%

three to five times per week 16 7.9% 4 2.7% 17 6.3% 6 3.8% 10 6.1% 8 6.3% 8 8.0%
once daily 11 5.4% 9 6.1% 15 5.6% 16 10.2% 16 9.8% 13 10.2% 17 17.0%

more than once daily 38 18.7% 21 14.3% 59 21.9% 28 17.8% 30 18.4% 13 10.2% 25 25.0%
Total responders 203 147 270 157 163 128 100

70

The dining hall (food court) offers  
(offered) a good value for the cost 
(this semester). 2.40 2.36 2.39 2.46 2.44 2.63 2.62

71

The dining hall (food court) offers 
offered)  a high quality of food (this 
semester). 2.46 2.48 2.41 2.51 2.46 2.63 2.39

72
The Food Court offered a good 
variety of food options this semester. 2.58 2.45 2.54 2.39 2.54 2.35

73

Would you be interested in food 
service offering an all you care to eat 
buffet?

Yes 43 76.8% 62 64.6%
No 13 23.2% 34 35.4%

Total responders 56 96

F:Student Life Survey:Composite
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Montana State University-Northern
Student Life Survey
Composite Report

4/17/2020

Column1 Item Score Value Score2 Value3 Score4 Value5 Score6 Value7 Score8 Value9 Score10 Value11 Score12 Value13
Item# FA16 SP17 FA17   SP18   FA18   SP19 FA19

 
What would you recommend as a fair 
price each meal?  

74 Breakfast
 $                                                        5.00  20 51.3% 17 27.4%
 $                                                        6.00  16 41.0% 17 27.4%
 $                                                        7.00  1 2.6% 11 17.7%
 $                                                        8.00  1 2.6% 8 12.9%
 $                                                        9.00  1 2.6% 6 9.7%
 $                                                      10.00  0 0.0% 3 4.8%
Total responders 39   62

75 Lunch
 $                                                        5.00  4 11.1% 10 16.1%
 $                                                        6.00  14 38.9% 10 16.1%
 $                                                        7.00  14 38.9% 13 21.0%
 $                                                        8.00  4 11.1% 21 33.9%
 $                                                        9.00  0 0.0% 4 6.5%
 $                                                      10.00  0 0.0% 4 6.5%
Total responders 36   62

76 Dinner
 $                                                        5.00  3 7.5% 7 11.3%
 $                                                        6.00  2 5.0% 4 6.5%
 $                                                        7.00  17 42.5% 10 16.1%
 $                                                        8.00  10 25.0% 14 22.6%
 $                                                        9.00  4 10.0% 9 14.5%
 $                                                      10.00  4 10.0% 18 29.0%

Total responders 40   62

77
When would you like for the food 
court to open on Saturdays?

7:00 a.m. 18 20.0%
7:30 a.m. 5 5.6%
8:00 a.m. 28 31.1%
8:30 a.m. 9 10.0%
9:00 a.m. 30 33.3%

Total responders 90

77
When would you like for the food 
court to open on Sundays?

7:00 a.m. 15 18.1%
7:30 a.m. 3 3.6%
8:00 a.m. 25 30.1%
8:30 a.m. 8 9.6%
9:00 a.m. 32 38.6%
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Montana State University-Northern
Student Life Survey
Composite Report

4/17/2020

Column1 Item Score Value Score2 Value3 Score4 Value5 Score6 Value7 Score8 Value9 Score10 Value11 Score12 Value13
Item# FA16 SP17 FA17   SP18   FA18   SP19 FA19

Total responders 83

78
Have you purchased food from the 
grille in the Lights Lounge?

Yes 21 36.8% 31 32.6%
No 29 50.9% 41 43.2%

I did not know there was a grille in 
the Lights Lounge 7 12.3% 23 24.2%
Total responders 57 95

INF
I would appreciate having a place to 
buy food on campus after 7:00 p.m. 3.36  

INF
I would appreciate having a place to 
buy food on campus after 8:00 p.m. 3.22  

79 Where did you live this fall semseter?
Off campus with my parents, legal 

guardian or other relative 20 9.6% 24 16.3% 33 12.0% 20 12.9% 14 8.6% 19 14.8% 4 4.0%

Off campus independent of parents, 
legal guardian or other relative 120 57.7% 70 47.6% 145 52.9% 85 54.8% 84 51.9% 56 43.8% 39 38.6%
On campus in a residence hall 57 27.4% 30 20.4% 83 30.3% 43 27.7% 50 30.9% 35 27.3% 50 49.5%

MSU‐N Student Family Housing 11 5.3% 23 15.6% 13 4.7% 7 4.5% 14 8.6% 18 14.1% 8 7.9%
Total responders 208 147 274 155 162 128 101

80
Please indicate the building and floor 
you live on.

MacKenzie 100 1
MacKenzie 200 3 2 6 2 2 1 3
MacKenzie 300 4 2 5 3 3 3 6
MacKenzie 500 1 1 5 2 2 2 2
MacKenzie 600 5 2 12 2 5 1 1
MacKenzie 700 6 7 10 5 3 5 1
MacKenzie 800 11 6 8 1 9 8 6
MacKenzie 900 6 2 7 4 2 5 9

Morgan 100 1  
Morgan 400 2 2 4 4 5 0 8
Morgan 500 3   2 2 6 2 7
Morgan 600 4 0 5 1 1 0 1
Morgan 700 4 2 6 1 3 3 0
Morgan 800 1 2 7 5 1 3 1

Total responders 51 28 77 30 42 33 45
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Montana State University-Northern
Student Life Survey
Composite Report

4/17/2020

Column1 Item Score Value Score2 Value3 Score4 Value5 Score6 Value7 Score8 Value9 Score10 Value11 Score12 Value13
Item# FA16 SP17 FA17   SP18   FA18   SP19 FA19

81

When I checked into my room in 
August it was clean and in good 
repair. 2.94 2.93

81
When I checked into my room, it was 
clean and in good repair. 2.90

82

This year (semester) I had 
opportunities to participate in 
making decisions that impact my 
quality of life in my residence hall.  2.75 2.64 2.23 2.80 2.55 2.38

83

Maintenance problems in my room 
were responded to in a timely way 
this semester. 2.78 2.70 2.41 2.70 2.45 2.58

84
This semester the hallways in my 
residence hall were always clean. 2.41 2.39 2.06 2.95 2.59 2.62

85

I feel (felt) comfortable sharing my 
thoughts with others in my residence 
hall (this semester). 2.90 2.93 2.81 2.69 2.98 2.66 2.63

86

Student (conduct) behavior issues in 
my residence hall are handled fairly 
this semester. 2.94 3.21 2.95 2.80 3.16 2.88 2.72

87
I believe my Resident Assistant (RA) 
cares (cared) about my well‐being. 3.27 3.39 3.44 3.34 3.53 3.22 3.02

88
I believe my Resident Director (RD) 
cares (cared) about my well‐being. 3.20 3.33 3.13 3.18 3.02 2.81 2.87

89
I believe the people on my floor care 
(cared) about me as an individual. 2.68 2.75 2.56 2.71 2.93 2.77 2.67

90

I feel (felt) emotionally safe and 
secure in my residence hall (this 
semester). 3.29 3.21 3.20 3.03 3.21 2.88 2.77

91
I (had) have a good relationship with 
my roommate (this semester). 3.05 3.37 2.98 3.00 2.98 3.26 3.35

92

I have (had) a sense of belonging with 
the other students in my residence 
hall (this semester). 2.67 2.82 2.64 2.71 2.89 2.56 2.64

93/129
I use the campus cable service to 
access television viewing.

Yes, whenever I watch TV. 12 26.1% 7 21.2% 6 13.3%
No, I use other… 19 41.3% 19 57.6% 28 62.2%

I use campus cable only… 15 32.6% 7 21.2% 11 24.4%
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Montana State University-Northern
Student Life Survey
Composite Report

4/17/2020

Column1 Item Score Value Score2 Value3 Score4 Value5 Score6 Value7 Score8 Value9 Score10 Value11 Score12 Value13
Item# FA16 SP17 FA17   SP18   FA18   SP19 FA19

Total responders 46 33 45

94

I would be interested in having the 
option to live on a floor where all the 
residents made a commitment to 
substance free living. 2.70 2.68 2.32 2.52 2.67

95

I would be interested in living on a 
floor where visitation from other 
sexes is more limited than it currently 
is.   1.82 1.80

Yes     5 11.4% 4 11 23.9%
No     39 88.6% 28 35 76.1%

Total responders   44 32 46  

96
Please select the time you would like 
visitation to begin

10:00 a.m. 1 25.0% 1 33.3% 34 79.1%
Noon 2 50.0% 1 33.3% 8 18.6%

2:00 p.m. 1 25.0% 0 0.0% 1 2.3%
4:00 p.m. 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0%

Total responders 4 3 43

97
Please select the time you would like 
visitation to end

8:00 p.m. 2 50.0% 1 33.3% 3 7.0%
10:00 p.m. 1 25.0% 2 66.7% 9 20.9%
midnight 1 25.0% 0 0.0% 11 25.6%
2:00 a.m. 0 0.0% 0 0.0% 20 46.5%

Total responders 4 3 43

98

I would choose to live in a residence 
hall at MSU‐N even if not required to 

do so. 2.48 2.67 2.26 2.14 2.55 2.13 2.29

99
In my residence hall, quiet hours are 
appropriately maintained/enforced. 2.63 2.89 2.42 2.29 2.82 2.76 2.48

100

Laundry machines in my residence 
hall are available to use when I need 
(needed) them. 2.79 2.86 2.52 2.50 2.75 2.77 2.73

101

My RA does (did) a good job 
communicating with me (this 
semester). 3.27 3.37 3.43 3.18 3.50 3.13 2.95

102
My RA has handled my requests for 
assistance in a timely manner. 3.39 3.56 3.36 3.28 2.95 3.4 3.31

103 My RA knows (knew) my name. 3.40 3.64 3.53 3.06 3.50 3.31 2.72
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Montana State University-Northern
Student Life Survey
Composite Report

4/17/2020

Column1 Item Score Value Score2 Value3 Score4 Value5 Score6 Value7 Score8 Value9 Score10 Value11 Score12 Value13
Item# FA16 SP17 FA17   SP18   FA18   SP19 FA19
103 My RA knew my name

Yes 32 74.4%
Maybe 10 23.3%

No 1 2.3%
Total responders 43

104
My RA made an effort to get to know 
me this semester). 2.88 2.88 3.22 3.09 3.3 2.81 2.93

105

I believe my RA responds 
(responded) to all situations that are 
in violation of university policies. 3.06 3.30 3.24 3.00 3.26 3.06 3.02

106

My RA shows (showed) respect for 
the residents of her/his floor (this 
semester). 3.38 3.48 3.49 3.32 3.55 3.22 3.11

107
My RA is available when I needed 
his/her help (this semester). 3.21 3.40 3.35 3.32 3.20 2.63 2.41

108
My RD knows (knew)  my name (this 
year).

Yes, I believe so 31 64.6% 22 78.6% 52 68.4% 28 82.4% 24 54.5% 25 78.1%  
No, I don't think so 17 35.4% 6 21.4% 24 31.6% 6 17.6% 20 45.5% 7 21.9%  
Total responders 48 28 76 34 44 32

108 My RD knew my name fall semester 1.80
Yes 20 45.5%

Maybe 13 29.5%
No 11 25.0%

Total responders 44

109
My requests for repairs are 
responded to promptly. 2.38 2.44 1.91 2.50 2.86 2.94 2.75

110

Our custodial staff does (did) a good 
job keeping our residence hall clean 
(this semester). 2.49 2.39 2.35 2.20 2.84 2.44 2.86

111

If you could allocate the money to 
improve your residence community, 
how would you prioritize 
improvements? (Please rank most 
important to the least important.) 
(The higher score represents the 
higher priority.) RANK: 1=highest 
priority) Score RANK Score RANK Score RANK Score RANK Score RANK Score RANK Score RANK

Bathroom renovation 9.08 2 9.86 1 9.07 1 9.24 1 2.82 2 2.48 3 2.36 1.5

F:Student Life Survey:Composite
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Montana State University-Northern
Student Life Survey
Composite Report

4/17/2020

Column1 Item Score Value Score2 Value3 Score4 Value5 Score6 Value7 Score8 Value9 Score10 Value11 Score12 Value13
Item# FA16 SP17 FA17   SP18   FA18   SP19 FA19

Laundry facilities 7.77 4 8.19 3 8.1 4 7.36 3 2.73 4 2.39 4 2.29 4
Room furniture 9.53 1 8.68 2 8.93 2 7.64 2 2.44 5 2.16 5 2.33 3

Lobby and other common area 
furniture 7.28 5 7.25 6 7.22 6 5.73 7 1.93 8 2 8 1.76 9

Room lighting 0 0 0 5.82 6 1.84 10 1.82 9 1.81 8
Hallway and other common area 

lighting 0 0 0 4.48 9 1.49 11 1.52 11 1.67 10
Lobby and other common area 

improvements 0 0 0 4.85 8 1.93 8 2.06 6 1.93 7
Cable TV 6.96 7 6.57 7 7.11 7 3.91 10 1.89 9 1.7 10 1.42 11

Internet service 0 0 0 7.33 4 2.89 1 3.06 1 2.36 1.5
Security 7.15 6 7.46 5 7.33 5 3.25 11 2.07 6 2.03 7 2.02 6

Custodial services 8.06 3 8.04 4 8.17 3 6.7 5 2.73 4 2.7 2 2.19 5

112
I met my RD during this year 
(semester).

Yes 24 85.7% 29 65.9%
No 4 14.3% 15 34.1%

Total responders 28 44

113/134
When I have asked, my RD has 
responded to me in a timely manner. 3.33 3.47 3.47 2.84

114

I feel (felt) free to express my 
opinions in my residence hall (this 
year). 2.92 2.96 3.03 2.86 3.07 2.84 2.66

115

Please rate the condition of the 
following components in your 
residence hall. Higher score 
represents the poorer condition. 
RANK: 1=worst condition to 1. 1=best 
condition. SP19: 4=excellent; 3=good; 
2=adequate; 1=poor n=49 RANK n=28 RANK n=77 RANK n=35 RANK n=45 RANK n= RANK n=44 RANK

Bathrooms 3.31 3 3.25 3 3.62 1 3.29 1 2.76 3 2.00 7 2.40 7
Mattresses 3.53 1 3.46 1 3.57 2 2.37 11 2.58 6 2.24 4 2.20 4

Room furniture 3.02 5 2.96 7 3.17 5 2.91 5 2.56 7 2.22 2 2.16 2
Laundry equipment 2.86 7 3.07 4 3.27 4 3.09 2 2.98 1 2.03 1 2.04 1

Lobby furniture 2.78 8 2.71 9 2.58 10 2.69 9 2.39 10 2.37 4    
Recreational equipment 2.55 10 2.57 11 2.73 8 2.74 7 2.58 6 2.27 9 2.20 4

Room lighting 2.90 6 3.04 5 2.66 9 2.74 7 2.5 9 2.67 9 2.57 8
Hallway and common area lighting 2.47 11 2.61 10 2.43 11 2.69 9 2.23 11 2.82 10 2.64 9

Cable television service 2.76 9 2.81 8 2.78 7 2.68 10 2.51 8 2.61 6 2.34 6
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Montana State University-Northern
Student Life Survey
Composite Report

4/17/2020

Column1 Item Score Value Score2 Value3 Score4 Value5 Score6 Value7 Score8 Value9 Score10 Value11 Score12 Value13
Item# FA16 SP17 FA17   SP18   FA18   SP19 FA19

Internet service 3.37 2 3.36 2 2.95 6 2.94 4 2.91 2 1.85 4 2.20 4
Custodial service 3.10 4 3.00 6 3.53 3 2.97 3 2.66 4 2.42 11 2.70 10

116

Please rate the general cleanliness of 
the following residence hall spaces. 
Lowest score=cleanest. Rank 1=least 
clean of these spaces‐‐area requiring 
the most attention. n=48 RANK n=28 RANK n=77 RANK n=35 RANK n=44 RANK n= RANK n=45 RANK
Bathrooms 2.58 1 2.57 1 3.1 1 2.74 1  
Bathroom on your floor 2.39 1 2.87 2 2.76 2
Laundry room on your floor 2.14 3 2.97 5 3.13 7
Stairways 2.06 2 2.19 2 2.36 2 2.43 3 3.02 4.5
Stairwells in your building   3 1.88 7 2.97 5 3.02 4.5
Hallways 2.02 3 2.18 3 2.21 3 2.43  
Hallways on your floor 1.93 5 3.09 6 3.05 6
Lobbies and Lounges 1.85 4 1.86 4 2.16 4 1.94 4 3.25 8.5
Lobby areas in your building 1.88 7 3.18 7 3.25 8.5
Kitchen in your building 2.23 2 2.73 1 2.66 1
Parking lot around your building 2.12 4 2.94 3 2.81 3

117

Public computers were available in 
my (residence hall) when I need 
(them this semester) one. 3.12 3.12 3.27 3.03 3.12 3.16 3.16

118
Social activities in my residence hall 
are well planned and implemented. 2.96 2.96 2.89 2.77 3.00 2.69 2.52

119
The Laundry Facilities provide a good 
value for me (residence halls). 2.75 2.50 2.33 2.92 2.53 2.34

120

The cost of using the laundry facilities 
in my residence hall is (was) 
reasonable. 1.85 1.86 1.74 1.86 2.02 2.09 2.04

121
What do you believe would be a fair 
price for laundry services (wash)?
 $                                                        1.50  2 4.4%
 $                                                        1.25  5 11.1%
 $                                                        1.00  18 40.0%
 $                                                        0.75  20 44.4%

Total responders 45

121
What do you believe would be a fair 
price for laundry services (dry)?
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Montana State University-Northern
Student Life Survey
Composite Report

4/17/2020

Column1 Item Score Value Score2 Value3 Score4 Value5 Score6 Value7 Score8 Value9 Score10 Value11 Score12 Value13
Item# FA16 SP17 FA17   SP18   FA18   SP19 FA19

 $                                                        1.50  1 2.4%
 $                                                        1.25  6 14.6%
 $                                                        1.00  16 39.0%
 $                                                        0.75  18 43.9%

Total responders 41

122

Would you prefer to pay a one‐time 
fee each semester for unlimite use of 
laundry services?

Yes 14 29.8%
No 7 14.9%

It would depend on the fee 26 55.3%
Total responsders 47

123

How much per semester do you think 
would be a fair price to charge for 
unlimited access to laundry services?

$36.00‐‐about $2.40 per week. 27 61.4%
$42.00‐‐about $2.80 per week. 10 22.7%
$48.00‐‐about $3.20 per week. 2 4.5%
$54.00‐‐about 3>60 per week. 5 11.4%

Total responders 44

124

The furnishings in my room are 
comfortable, functional, and in good 
condition. 2.63 2.61 2.35 2.66 2.84 2.75 2.56

125

In my residence hall this semester, 
there are (were) an appropriate 
number of social activities. 2.94 3.00 2.80 2.57 2.98 2.63 2.40
Physical Plant has responded to 
needs/requests in a timely [way]. 2.51

126
(This semester) I feel (felt)  physically 
safe and secure in my living area. 3.24 3.25 3.05 3.03 3.09 2.91 2.91

127

(This semester) I have (had)  
opportunities to participate in 
decisions that impacted (the quality 
of life) my living standards in my 
residence hall. 2.85 2.86 2.66 2.57 2.73 2.52 2.43

128
(This semester) I (have) had 
significant contact with my RA. 2.82 2.93 3.21 3.09 3.12 2.91 2.74
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129

I use the campus cable service to 
access television viewing. (see item 
#93)

Yes, whenever I watch TV. 5
No,  I use other television access 

points.   28

I use campus cable only occasionally. 10
Total responders  

130

(This semester) I participate 
(participated) in floor and residence 
hall activities within (on) my floor 
(/unit). 2.47 2.61 2.57 2.32 2.70 2.45 2.24
(This semester) I participate 
(participated) in floor and residence 
hall activities within (on) my floor 
(/unit).

All the time. 3 7.1%
Occasionally 14 33.3%

Rarely 15 35.7%
Never 10 23.8%

Total responders 42

131
(This semester) I  stay (stayed) on 
campus...

Almost every weekend 31 64.6% 22 78.6% 36 46.8% 23 67.6% 33 75.0% 20 62.5% 20 46.5%
About 3 weekends per month 3 6.3% 2 7.1% 11 14.3% 2 5.9% 2 4.5% 8 25.0% 8 18.6%
About 2 weekends per month 5 10.4% 4 14.3% 10 13.0% 4 11.8% 4 9.1% 2 6.3% 7 16.3%
About 1 weekend per month 4 8.3% 0 0.0% 13 16.9% 3 8.8% 2 4.5% 0 0.0% 3 7.0%

I never stay on campus 5 10.4% 0 0.0% 7 9.1% 2 5.9% 3 6.8% 2 6.3% 5 11.6%
Total responders 48 28 77 34 44 32 43

The hallways in my residence hall are 
clean. 2.67

132

(This semester) People respect  
(respected) each other's rights in my 
residence hall. 2.92 2.96 2.66 2.57 2.95 2.84 2.79

133

(This semester) The students on my 
floor are involved socially with each 
other. 2.62 2.64 2.64 2.80 2.68 2.84 2.60

134 See Item #113

135
Overall, I am satisfied with living in 
the residence halls at MSU‐N. 2.71 2.93 2.55 2.34 2.72 2.69 2.53
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The following items are related to 
Student Family Housing.

136

Please rate the following components 
of the Student Family Housing 
Apartments Excellent=5; Good=4; 
Fair=3; Poor=2; Replace=1 (Rank 
1=highest priority) Score RANK Score RANK Score RANK Score RANK Score RANK

Screen door 3.46 21 4.17 24 2.93 5 3.35 2 3.14 4
Front door 4.08 25 3.33 14 3.21 12 3.88 14 4.00 24

LR walls 3.38 19 3.33 14 3.36 18 4.12 18 3.86 22
LR floors 2.92 9 2.83 9 3.21 12 3.76 7 3.50 8

LR windows 3.31 16 2.67 5 3.00 7 3.88 12 3.57 10
Kitchen walls 3.38 19 3.83 18 3.50 21 4.00 17 3.57 10
Kitchen floors 3.15 12 2.83 9 3.36 18 3.80 8 3.50 8

Kitchen windows 2.62 5 2.83 9 3.29 15 3.86 11 2.86 1
Stove 3.31 16 4.00 21 3.14 9 4.00 17 3.57 10

Refrigerator 4.08 25 4.17 24 3.21 12 3.81 10 4.14 25
Kitchen cabinets 3.62 22 4.00 21 3.43 20 4.31 24 3.83 20
Bedroom1 walls 3.31 16 3.83 18 3.57 23 4.25 21 4.00 24
Bedroom1floors 2.77 7 2.83 9 3.57 23 4.06 17 3.67 15

Bedroom1 windows 3.23 14 4.00 21 3.07 8 3.63 4 3.71 18
Bedroom2 walls 2.46 4 2.17 3 2.46 4 4.25 21 3.25 6
Bedroom2 floors 2.00 1 1.83 1 2.38 2 3.87 12 3.20 5

Bedroom2 windows 2.67 6 2.17 3 2.31 1 4.38 25 3.67 15
Bathroom sink 3.85 23 3.33 14 3.21 12 4.20 19 3.00 2
Bathroom walls 2.92 9 3.67 16 3.57 23 3.88 14 3.14 4
Bathroom floors 3.08 10 2.83 9 3.31 16 3.81 10 3.71 18

Toilet 3.15 12 3.83 18 3.71 25 4.25 21 3.86 22
Tub/shower 3.15 12 3.33 18 3.21 12 3.67 5 3.71 18

Exterior lighting 3.46 21 4.17 24 3.43 20 3.69 6 3.71 18
Interior lighting 2.31 2 2.83 9 2.43 3 3.19 1 3.63 13

Parking 2.38 3 2.50 4 3.00 7 3.50 23 3.63 13

137
When I moved into my apartment it 
was clean and in good repair. 2.00 2.67 2.25 2.33 2.64 3.00 2.83

138
The common areas are clean and in 
good repair. 2.22 2.52 2.23 2.33 2.64 2.93 2.86

139
Laundry equipment is available when 
I need it. 2.78 3.05 2.85 3.17 3.00 3.25 2.86

Laundry equipment is in good repair. 2.25 2.69 2.55 2.67 2.92 3.06
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140
The Laundry Facilities provide a good 
value for me. 2.25

142

The cost of using the laundry facilities 
in Student Family Housing is 
reasonable. 2.00

143
What do you think would be a fair 
price for laundry services?
 $                                                        1.50  0 0.0%
 $                                                        1.25  0 0.0%
 $                                                        1.00  2 33.3%
 $                                                        0.75  4 66.7%

Total responders 6

144

Would you prefer to pay a one‐time 
fee each semester for unlimited use 
of laundry services?

Yes 1 16.7%
No 0 0.0%

Depends on the fee 5 83.3%
Total responders 6

145

How much per month would you be 
willing to pay for unlimited access to 
laundry services?

$10.60 per month. 5 83.3%
$11.20 per month. 1 16.7%
$12.80 per month. 0 0.0%
$14.40 per month. 0 0.0%
Total responders 6

Please select all the activities that 
you would appreciate being offered 
at Northern (check all that apply).

Bowling 86 49.1% 60 46.9% 129 58.1% 69 57.5% 66 52.0% 45 45.5%
Trips to local sporting events 64 36.6% 44 34.4% 72 32.4% 37 30.8% 40 31.5% 28 28.3%

Outdoor adventures 111 63.4% 80 62.5% 132 59.5% 84 70.0% 65 51.2% 54 54.5%
Pool tournaments 51 29.1% 45 35.2% 96 43.2% 43 35.8% 36 28.3% 28 28.3%

Fitness classes 106 60.6% 75 58.6% 112 50.5% 58 48.3% 55 43.3% 49 49.5%
Dance classes 47 26.9% 45 35.2% 68 30.6% 36 30.0% 38 29.9% 30 30.3%
Board games 52 29.7% 40 31.3% 62 27.9% 27 22.5% 35 27.6% 23 23.2%

Video game tournaments 47 26.9% 39 30.5% 65 29.3% 29 24.2% 34 26.8% 26 26.3%
Karaoke nights 36 20.6% 33 25.8% 61 27.5% 30 25.0% 29 22.8% 27 27.3%

Spiritual activities 38 21.7% 25 19.5% 42 18.9% 19 15.8% 27 21.3% 21 21.2%
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Movie nights 89 50.9% 73 57.0% 121 54.5% 61 50.8% 73 57.5% 46 46.5%
Student talent shows 41 23.4% 34 26.6% 53 23.9% 28 23.3% 26 20.5% 13 13.1%

Live music 90 51.4% 60 46.9% 110 49.5% 57 47.5% 63 49.6% 53 53.5%
Trips to art galeries/exhibits 46 26.3% 38 29.7% 47 21.2% 27 22.5% 24 18.9% 25 25.3%

Trips to cultural events (theatre, 
music, etc.) 46 26.3% 46 35.9% 59 26.6% 32 26.7% 38 29.9% 27 27.3%

Other (please specify) 17   15    
n= 175 128 222 120 127 99

How late would you like the Student 
Union Building to be open? (FA16 
only) 9:00 p.m. 10:00 p.m. 11:00 p.m. Midnite 1:00 AM

Monday 23% 33% 17% 17% 9%
Tuesday 23% 33% 18% 17% 9%

Wednesday 23% 33% 18% 18% 9%
Thursday 23% 33% 18% 18% 9%

Friday 14% 30% 11% 27% 18%
Saturday 21% 19% 8% 30% 22%
Sunday 36% 22% 10% 19% 13%

What services/facilities have you 
used in the Student Union Building? 
(Please check all that apply)

Pin 'N Cue (Lights Lounge) 19 11.1% 45 36.0% 86 37.7% 48 42.1% 42 33.6% 25 25.5%
Weight room (Fitness Center) 42 24.6% 62 49.6% 108 47.4% 60 52.6% 56 44.8% 49 50.0%

Bowling alley 3 1.8% 36 28.8% 71 31.1% 38 33.3% 37 29.6% 23 23.5%
Bookstore 107 62.6% 100 80.0% 180 78.9% 98 86.0% 101 80.8% 80 81.6%
Pool tables 98 43.0% 48 42.1% 43 34.4% 44 44.9%
Air hockey 43 18.9% 21 18.4% 29 23.2% 10 10.2%

Information Desk 140 61.4% 74 64.9% 74 59.2% 58 59.2%
Food Court 134 58.8% 62 54.4% 79 63.2% 60 61.2%

n= 171 125 228 114 125   98
Would you be interested in serving 
on a Student Union Board whose 
purpose it would be to plan 
programming and work to update the 
facility? (FA16 only)

Yes 34 18.7%
No 148 81.3%
n= 182
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What would be the best days for us 
to offer activities and events? (Please 
check all that apply.)

Monday 36 27.1% 31 28.2%
Tuesday 41 30.8% 28 25.5%

Wednesday 50 37.6% 34 30.9%
Thursday 66 49.6% 51 46.4%

Friday 95 71.4% 78 70.9%
Saturday 92 69.2% 68 61.8%
Sunday 52 39.1% 50 45.5%

n= 133 110
What would be the best time for us 
to offer events and activities? (Please 
check as many as apply.)

Noon to 1:00 p.m. 11 8.2% 12 10.8%
12:30‐1:30 p.m. 14 10.4% 11 9.9%
4:00‐6:00 p.m. 38 28.4% 39 35.1%
6:00‐8:00 p.m. 85 63.4% 63 56.8%
7:00‐9:00 p.m. 92 68.7% 82 73.9%

8:00‐10:00 p.m. 73 54.5% 53 47.7%
after 10:00 p.m. 39 29.1% 24 21.6%

n= 134   111
Do you participate in intramural 
sports?

Yes 31 20.9% 31 27.0%
No 117 79.1% 84 73.0%

Totals 148 115
What intramural activities would you 
like us to continue to offer or add? 
(Check as many as you like.)

Archery 35 31.0% 32 41.6%
Badminton 16 14.2% 20 26.0%
Basketball 49 43.4% 36 46.8%
Billiards 37 32.7% 22 28.6%
Bowling 40 35.4% 24 31.2%
Chess 11 9.7% 9 11.7%

Curling 18 15.9% 10 13.0%
Darts 24 21.2% 19 24.7%

Dodgeball 42 37.2% 34 44.2%
Flag/touch football 26 23.0% 19 24.7%

Golf 25 22.1% 17 22.1%
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Hockey 20 17.7% 11 14.3%
Horseshoes 31 27.4% 28 36.4%

Hockey 18 15.9% 12 15.6%
Ice skating 25 22.1% 19 24.7%

Miniature golf 32 28.3% 24 31.2%
Swimming 31 27.4% 20 26.0%

Tennis 17 15.0% 18 23.4%
Table tennis 18 15.9% 13 16.9%

Target shooting 38 33.6% 30 39.0%
Volleyball 46 40.7% 31 40.3%
Wiffleball 22 19.5% 12 15.6%

n= 113   77

What recreational equipment would 
you like to have available in your 
residence hall?

Darts 7 14.6%
Board Games 5 10.4%

Foosball 5 10.4%
Exercise equipment 20 41.7%

Ping Pong 1 2.1%
Pool Table 4 8.3%

Please list additional recreational 
equipment you would like to have 

available in your residence hall 6  
Total responders 48
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